

ZPRÁVY ZAHNANICNÉ.

TELEGRAFICKÉ.

Členové vlády rady rakouské počtem 23, zaslali Bismarkovi "zakladateli rakousko-německé aliance" blahopřejný telegram.

V Budapešti učiněn byl pokus vyhodit do povětří pomník generála Hentsiho a 418 vojů, padlých při hájení pevnosti proti Uhrům roku 1849. Pomník poškozen nebyl, ale v okolních domech okna popraskala.

V dolech švédských v Uhrách střelilo se vytažovadlo a 6 lidí bylo zabito pádem do hlubiny 200 stop.

Stav carevna Jihho, jenž v Africe mešká se velice zhoršil a matka jeho, carevna vdova, odešla se pryč za ním.

Videnské místní velitelství postaralo se o to, aby svět měl si co povídati a bořit Viděnci aby měli svůj "hec". Nařídilo totiž, aby každé vojenské hudbě, koncertující ve veřejné místnosti, přidána byla vojenská ochrana a sice 15 mužů opatřených ostrými patronami.

Opakem to vysvětluje se následovně: Sociální přípraviť úřadům již mnohou neklidnou hodinku. Před nějakou dobou všude vystupovali demonstračně proti vojenským kapelám při koncertech různých a věci dospěly až k tomu, že vojenské úřady zakázaly a na dalším ustanovení všechny koncerty vojenské ve veřejných místnostech vůbec. Když pak na místní velitelství docházely četné žádosti a z mnoha stran ozývaly se hlasy proti zákazu, odvolalo velitelství zákaz svůj, ale učinilo zároveň opatření, jímž dalším demonstracím podobným v budoucnosti zabráněno býti má.

Ve Vídni zvítězili při městských volbách antisemité, tak že nyní rada z 20 antisemitů a 18 liberálů se skládá. Při poslední volbě získali antisemité 13 míst. Očekává se, že následkem porážky liberálů buď nyní starosta vídeňský dr. Gröbl úřadu svého vzdá aneb že vládou rada městská rozpuštěna bude. Též prosí se, že dr. Lueger, známý to vůdce antisemitů vídeňských, za starostu kandidovati zamýšlí.

Společníci, účastníci v podniku tak zvané "Staré Vídni" na světové výstavě v Chicagu, obývali schůzi, v níž seznali, že jsou o \$200.000 lehčí. Ohromné sumy byly zpronevěřeny a za mnoho tisíce listů ukradeno.

Do Petrohradu došel telegram z Číny, dle něhož Japonci kladou na Čínu příslušné požadavky o mír. Žádají část Mandžurie, náhradu válečnou v obnosu 700.000.000 jenů a dokud náhrada ta úplně splacena nebude, má býti Peking obsazen Japonským vojskem.

V Rusku se objevila znovu cholera a sice ve 14 dnech zemřelo na Podolí 6 a ve Volynsku 4 lidé touto děsnou chorobou.

Dne 1. dubna, čili aprile, pověstného svým bláznovstvím, provozoval celý německý Faterland ve Fridrichsrhu velikolepou oslavu tvůrce německé říše, železnému kancléři Bismarkovi, jenž v den ten slavil své osmdesátileté narozeniny. Buršáci (němečtí studenti) hráli ovšem při tom hlavní úlohu. "Wacht am Rhein" a "Deutschland ueber alles" hřmalo krajinou. Z korunovaných gratulantů jmenovati sluší na prvním místě císaře německého, potěštěného Viléma, rakouského císaře Frant. Josefa, který spatřuje v Bismarkovi největšího muže tohoto století, krále Oskara švédského a norského. Po celý den byl Bismark předmětem nadšených ovací a tisíce lidí sjelo se zvlášť vypravenými vlaky, aby vzdali hold svému miláčku. Podrobnosti celé oslavy neuvádíme, poněvadž pro nás zejména nemají ani té nejmenší důležitosti.

V Německu křtili novou loď válečnou a císař měl při tom velkou hubou také o moři Garněstva, které nebojí se krom boha nikoho na světě. Bismark obdržel mezi jinými dary ku svým narozeninám kadeř Washingtona. První dary, které obdržel Bismark k narozeninám jakmile se probudil, byly od jeho tělesného lékaře Dra. Schweinigera, a sice keř růží a soudek piva. Francie jest odhodlána sestřeliti své loďstvo v severním moři, poněvadž přj, dle prohlášení ministra námořnictva, bude brzy připlav mezi mořem baltským a německým dohotoven a tudíž lid musí nové oběti přinášeti, chceli aby Francie byla proti nepřátelům jistá. V Paříži zemřel Camille Dancet, stálý tajemník francouzské akademie věd. Rozen byl roku 1812. Belgická dělnická strana vyzývá pouličními plakáty dělnictvo, by zúčastnilo se všeobecné stávkvy, socialisty a jinými prohlášením. Londýnské "Daily News" vyzývají velmocí, v berlínské smlouvě zastoupené, by postaraly se o to, aby Arméní měli svoji samosprávu a křesťanským místodržitelem. "Times" přináší další zprávy o arménských násilnostech. Ve zprávách těch se praví, že usmrceno bylo kolem 5000 Arménů, kteří hledali útulku v jedné vyhaslé sopce v pohorí andokeském. Mezi mrtvolky pak naházeno dříví, vše polito petrolejem a zapáleno. Italská vláda dostala zprávy o šarvátku, udávát se nedaleko Kasaly mezi derviši a italskými předními strážemi. Derviši ustoupili po velkých ztrátách. Vláda má v úmyslu anektovati provincii habešskou Agame. V anglickém parlamentu prohlásil druhý tajemník zahraničního úřadu, že otázka, zdali údol horního Nilu od jezera až k jižním hranicím Egypta patří pod protektorát Anglie, byla již r. 1894 předmětem sporu s Francií, ale nebylo tehdy docleno dohodnuti. Anglie mahdih nikdy neuznala a práva Egypta na horní Nil přj neignorovala.— Téhož dne přijata 304 proti 260 hlasům předloha, kterouž církev od státu odlučována býti má. Ze Stockholmu sdělováno bylo koncem týdne z pramene poloúředního, že v parlamentu švédském i norském v brzkou podány budou návrhy krále Oskara, jenž směřují k urovnání dlouholetého sporu mezi Švédskem a Norskem. V jednom z těchto návrhů praví, aby pro obě země jmenování byli zvláštní konsulové, čím ale nemá býti vyloučena možnost, aby konsul jedné země nemohl také druhou zastupovati. Zahraniční úřad má být zorganizován na společném základě, tak aby obě země měly rovná práva. Ministr zahraničních věcí, který musí býti buďto Švéd nebo Nor, má býti zodpověden společně delegací, jež sestáváti má z členů parlamentu švédského i norského. V Norvěsku stala se politická situace poslední dobou ještě vážnější než dříve byla a těžko bylo by předpovídati, kterak zápas skončí. Král Oskar ignoroval ultimatum ministrů, kteří ho žádali, aby levice svěřil utvoření kabinetu. Prohlásil, že návrh tento nemůže schváliti, ježto poslanec Steen, vůdce levice a předseda sněmovny, nevolal k pořádku poslance Rindu, který prohlásil ve sněmovně, že "obrana Norska jest v rukou cizince z cizí země." Král požádal poslance Micheleta, členu pravice, aby nové ministerstvo utvořil. President republiky brazilské Moaes jest těžce nemocen. Již nyní vyskytují se poplašné zvěsti o nepokojích, které by smrt jeho měla za následek. Kabinetní krize se očekává.

Dopis, který došel do Indianopolis, Ind., od jistého vojína hawajského vlády, jenž stěhoval černou ex-královnu Lili, dává naděje opět na brzkou vzpouru na ostrovech hawajských. Tentokrát je prý to Japonci, kteří mají být na Hawajsku velmi mnoho a nadšen jich nad vítězstvím národa v Číně jest tak veliké, že nebylo by se čemu diviti, kdyby učinili na Hawajsku revoluci za účelem státního převratu. Černá Lili prý se má ve svém vězení dobře, tancuje písně a zpívá, jako by nebyla ani pod závo-

rou. Dvě britické lodě, Alvah a Brinkburn, z nichž poslednějši najat byl francouzskou vládou k dopravě vojáka a válečného materiálu na Madagaskar, srazily se u Messiny, blíž Sicílie. Alvah se potopil, ale ve francouzské službě stojící parník, až tělesně poškozen, dotáhl se přes sídlo přístavu Messinského.

Spor mezi Mexikem a Guatemalou o hranice jest vyrovnan. President Diaz a ministr zahraničních záležitostí podepsali smlouvu ujednání. Guatemala má dáti Mexiku náhradu v obnosu as \$2.000.000 za škody mu učiněné a mobilisaci, kterou muselo provésti.

Resoluce na Kubě se vede beze změny dále. Povstalci jsou sice ve veliké menšině ale drží se statečně, vyhýbajíce se všem srážkám. Čekají až nastane deštivé počasí a to pomůže jim více než repetěrky. Jest všeobecně známo, že španělské vojsko a dostavivšími se dešti bude houfně hynouti žlutou zimnicí a pak teprve domorodým rebelům, kteří na ono podnebí jsou zvyklí, nastane doba práce. Ještě 17.000 vojáků bude posláno v dubnu na Kubu ze Španělska. Dobře ozbrojených povstalců jest pouze kolem 5000, nepatrná to bratka proti masám vojska španělského, ale nezáleží zde na počtu a Španělové dobře vědí, že nemají vítězství jisté a proto chtějí Kubu zaplaviti vojskem. Opak, rebelové těší se z toho, že čím více vojska tam přijde, tím více ho pohyne. Jenerál Campos jest očekáván a nalézá se již na cestě. Přechodu jeho obávají se rebelové nejvíce, neb jest znám co výborný, zkušený a energický vojevůdce, jenž za každých okolností bude se vynasnažovati potlačit vzpouru.

Nový španělský vyslanec pro Sp. Státy, Dupuy de Lome, odecestoval z Madridu s maršálem Camposem. Doprovoď maršála na Kubu, odtamtud pak odebeře se do Washingtonu. Americký vyslanec Taylor dával banket na počest Dupuy de Lomea. Vláda vyzvala vyslance, by šel americké vládě přátelsky vstříc a hleděl zabrániti všem možným sporům. Má plnou moc pracovati proti sibiustvorným a vynasnažiti se, aby nepřiznivý dojem, který tisk americký ohledně Španělka způsobil, neměl následků.

V Puerto Principe mají povstalci kubánští skryté velké množství zbraní a střeliva. Podal-li se povstalcům proniknouti do oné provincie, španělské vládě bude pak nutno počítati s novou vzpourou. V Mantanzasu, 60 mil od Havany, povstalci mají ukryto 10.000 pušek a mnoho střeliva.

Dle zpráv ze Snimonoseki rána na tváři Li Hung Canga rychle se hořl a jest naděje, že místokrál co nejdříve bude úplně zdrav. — V Port Arthuru řádí cholera. Na dopravních lodích z Číny se vrátivších udály se případy onemocnění. V Hirošimě událo se 30 umrtí cholero.

Royama Rokundeji, mladý Japonec, jenž postřelil místokrále čínského Li Hung Canga, odsouzen byl vojenským soudem na doživotí.

Má matka trpěla prudkým kašlem. Po krátkém užívání Aug. Koeniga prarňho thé byla úplně uzdravena. — J. Bogart jr., Richardson's Landing, Ky.

Dopis z Chicaga. Dřívější balamocení těchž jíl se chtějí účastniti výpravy kterou pořádká prý výbor Narodopisné výstavy má k tomu natí, abych poněkud v čas na ostudu kterou si získá čestřední výbor, bude-li tímto způsobem pokračovati. Mám před sebou onu oznámku obchodní čili vyvážení jež podepsáno jest pp. Jan Bouše, předseda, Jan Spěvák, tajemník a Frank Fišer, pokladník. Začátek její zní: "Výprava do Prahy k návratě Narodopisné Výstavy, jediná jak pražským tak chicagským výborem k zastupování amerických Čechů oprávněná, pojedá z New Yorku dne 4. června ve 3. hod. odpoč. s expresní lodí Severo-Německého Lloydů "Kaiser Wilhelm II."

Tuším že netřeba teprve doklady objasňovat a dokazovat, že Výbor Výstavy v Čechách jest dalek toho aby nám chtěl předpisovat kterou lodí jeti máme a kterou loď k tomu oprávněn atd. Vždyť snad každý soudný člověk dozná, že to v Praze zůstane lhostejně přijedem-li na Kaiser Wilhelm aneb nějaké rychlejší lodí některé jiné společnosti. Pravdou není, že pojedá se z Chicaga zvláštním vlakem v spacích vozích první třídy, poněvadž žádný aneb málokterý cestující za jízdu z Chicaga do Nového Yorku \$22.00 platiti bude.

Dále pravdou není, že Kaiser Wilhelm II. nejen ani 12. ani 13. června do Brém nepřijede, neb není to jedna z rychlých lodí jako Fürst Bismarck, Normania, Columbia aneb jiné rychlolodě.

Ceny do Prahy ovšem mohou býti udány ze všech míst v Americe, ale po dráhách amerických nebude žádné snížení. Proč pak se neohlásí ty výhody, které při objednávce nepřiplavily byly smluveny? Proč se neudávají určité ceny, nýbrž až po složení \$10 zálohy? Proč výbor propůjčuje jména svých úředníků k takovému klamání?

Pakliže podobné smyšlené zprávy jako tato a před časem uveřejněna zpráva o nízké ceně (jež nyní zvýšena) nepřestanou, může se stát, že páni od těch trunc výprav budou mít větší počet účastníků než ta Guberniální povolením stvrzená skrz na skrz patentovaná výprava ústředního výboru. Naposled se přidají k některé z nich — snad katolické.

Přičin bude dosti a ta hlavní, že ceny těch trunc výpravčků budou o pakatýlek asi \$10.00 lacinější, jak se právě dovidám. Alfa.

Severový prášky proti bolení hlavy pomohou vždy. Mějte je stále po ruce.

\$16 00 za šicí stroj. Prvé třídy, s vysokým ramečkem, dodán bude vám vyplaceno na nejlépeší nádraží. The Pearl není lacině zhotoveným strojem, nýbrž dobrým při levné ceně a vyrovná se úplně strojům dráhovým. V jakosti zhotovení a vzhledu v šití nemá sobě rovných. Jest zaručeno na 10 roků. Zašlete si pro katalog. Číslo 3., dle svého údaného obrázce \$16.00 " 4. a pětí dupliky \$17.00 " 5. se sedmí dupliky \$18.00

HKTDS&x3m JNO. H. GRANT, 216 Clark St., CHICAGO, ILL.

Jindřich Kohn, předseda; D. J. Sachs, pokladník. Dr. F. J. Jirka a Jos. L. Voborský, správní výbor.

Vysvětlení a dílce jsou k dostání v písrné společnosti 215—221 Madison ul. V bance Ant. Kozla, 530 záp. 18. ul. u D. J. Sachsa, pozemek obchodníka a notáře, 120 Fullerton ave., u Jana Spěváka v kanceláři 80—5th ave. neb v bytu č. 314 záp. 18. ul.

Tržní zprávy. Chicago, 2. dubna. Hořák došel po své oběti, v které přinesl se přeloží zprávy měly na svou stranu oběti patrně důkaz a ovny, které byly učiněny. Údaje stouply, byli jsou vcelku nízké. Jirka 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. 11. 12. 13. 14. 15. 16. 17. 18. 19. 20. 21. 22. 23. 24. 25. 26. 27. 28. 29. 30. 31. 32. 33. 34. 35. 36. 37. 38. 39. 40. 41. 42. 43. 44. 45. 46. 47. 48. 49. 50. 51. 52. 53. 54. 55. 56. 57. 58. 59. 60. 61. 62. 63. 64. 65. 66. 67. 68. 69. 70. 71. 72. 73. 74. 75. 76. 77. 78. 79. 80. 81. 82. 83. 84. 85. 86. 87. 88. 89. 90. 91. 92. 93. 94. 95. 96. 97. 98. 99. 100.

Chicago, 2. dubna. Hořák došel po své oběti, v které přinesl se přeloží zprávy měly na svou stranu oběti patrně důkaz a ovny, které byly učiněny. Údaje stouply, byli jsou vcelku nízké. Jirka 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. 11. 12. 13. 14. 15. 16. 17. 18. 19. 20. 21. 22. 23. 24. 25. 26. 27. 28. 29. 30. 31. 32. 33. 34. 35. 36. 37. 38. 39. 40. 41. 42. 43. 44. 45. 46. 47. 48. 49. 50. 51. 52. 53. 54. 55. 56. 57. 58. 59. 60. 61. 62. 63. 64. 65. 66. 67. 68. 69. 70. 71. 72. 73. 74. 75. 76. 77. 78. 79. 80. 81. 82. 83. 84. 85. 86. 87. 88. 89. 90. 91. 92. 93. 94. 95. 96. 97. 98. 99. 100.

Chicago, 2. dubna. Hořák došel po své oběti, v které přinesl se přeloží zprávy měly na svou stranu oběti patrně důkaz a ovny, které byly učiněny. Údaje stouply, byli jsou vcelku nízké. Jirka 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. 11. 12. 13. 14. 15. 16. 17. 18. 19. 20. 21. 22. 23. 24. 25. 26. 27. 28. 29. 30. 31. 32. 33. 34. 35. 36. 37. 38. 39. 40. 41. 42. 43. 44. 45. 46. 47. 48. 49. 50. 51. 52. 53. 54. 55. 56. 57. 58. 59. 60. 61. 62. 63. 64. 65. 66. 67. 68. 69. 70. 71. 72. 73. 74. 75. 76. 77. 78. 79. 80. 81. 82. 83. 84. 85. 86. 87. 88. 89. 90. 91. 92. 93. 94. 95. 96. 97. 98. 99. 100.

Chicago, 2. dubna. Hořák došel po své oběti, v které přinesl se přeloží zprávy měly na svou stranu oběti patrně důkaz a ovny, které byly učiněny. Údaje stouply, byli jsou vcelku nízké. Jirka 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. 11. 12. 13. 14. 15. 16. 17. 18. 19. 20. 21. 22. 23. 24. 25. 26. 27. 28. 29. 30. 31. 32. 33. 34. 35. 36. 37. 38. 39. 40. 41. 42. 43. 44. 45. 46. 47. 48. 49. 50. 51. 52. 53. 54. 55. 56. 57. 58. 59. 60. 61. 62. 63. 64. 65. 66. 67. 68. 69. 70. 71. 72. 73. 74. 75. 76. 77. 78. 79. 80. 81. 82. 83. 84. 85. 86. 87. 88. 89. 90. 91. 92. 93. 94. 95. 96. 97. 98. 99. 100.

Chicago, 2. dubna. Hořák došel po své oběti, v které přinesl se přeloží zprávy měly na svou stranu oběti patrně důkaz a ovny, které byly učiněny. Údaje stouply, byli jsou vcelku nízké. Jirka 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. 11. 12. 13. 14. 15. 16. 17. 18. 19. 20. 21. 22. 23. 24. 25. 26. 27. 28. 29. 30. 31. 32. 33. 34. 35. 36. 37. 38. 39. 40. 41. 42. 43. 44. 45. 46. 47. 48. 49. 50. 51. 52. 53. 54. 55. 56. 57. 58. 59. 60. 61. 62. 63. 64. 65. 66. 67. 68. 69. 70. 71. 72. 73. 74. 75. 76. 77. 78. 79. 80. 81. 82. 83. 84. 85. 86. 87. 88. 89. 90. 91. 92. 93. 94. 95. 96. 97. 98. 99. 100.

Chicago, 2. dubna. Hořák došel po své oběti, v které přinesl se přeloží zprávy měly na svou stranu oběti patrně důkaz a ovny, které byly učiněny. Údaje stouply, byli jsou vcelku nízké. Jirka 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. 11. 12. 13. 14. 15. 16. 17. 18. 19. 20. 21. 22. 23. 24. 25. 26. 27. 28. 29. 30. 31. 32. 33. 34. 35. 36. 37. 38. 39. 40. 41. 42. 43. 44. 45. 46. 47. 48. 49. 50. 51. 52. 53. 54. 55. 56. 57. 58. 59. 60. 61. 62. 63. 64. 65. 66. 67. 68. 69. 70. 71. 72. 73. 74. 75. 76. 77. 78. 79. 80. 81. 82. 83. 84. 85. 86. 87. 88. 89. 90. 91. 92. 93. 94. 95. 96. 97. 98. 99. 100.

Chicago, 2. dubna. Hořák došel po své oběti, v které přinesl se přeloží zprávy měly na svou stranu oběti patrně důkaz a ovny, které byly učiněny. Údaje stouply, byli jsou vcelku nízké. Jirka 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. 11. 12. 13. 14. 15. 16. 17. 18. 19. 20. 21. 22. 23. 24. 25. 26. 27. 28. 29. 30. 31. 32. 33. 34. 35. 36. 37. 38. 39. 40. 41. 42. 43. 44. 45. 46. 47. 48. 49. 50. 51. 52. 53. 54. 55. 56. 57. 58. 59. 60. 61. 62. 63. 64. 65. 66. 67. 68. 69. 70. 71. 72. 73. 74. 75. 76. 77. 78. 79. 80. 81. 82. 83. 84. 85. 86. 87. 88. 89. 90. 91. 92. 93. 94. 95. 96. 97. 98. 99. 100.

Chicago, 2. dubna. Hořák došel po své oběti, v které přinesl se přeloží zprávy měly na svou stranu oběti patrně důkaz a ovny, které byly učiněny. Údaje stouply, byli jsou vcelku nízké. Jirka 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. 11. 12. 13. 14. 15. 16. 17. 18. 19. 20. 21. 22. 23. 24. 25. 26. 27. 28. 29. 30. 31. 32. 33. 34. 35. 36. 37. 38. 39. 40. 41. 42. 43. 44. 45. 46. 47. 48. 49. 50. 51. 52. 53. 54. 55. 56. 57. 58. 59. 60. 61. 62. 63. 64. 65. 66. 67. 68. 69. 70. 71. 72. 73. 74. 75. 76. 77. 78. 79. 80. 81. 82. 83. 84. 85. 86. 87. 88. 89. 90. 91. 92. 93. 94. 95. 96. 97. 98. 99. 100.

Chicago, 2. dubna. Hořák došel po své oběti, v které přinesl se přeloží zprávy měly na svou stranu oběti patrně důkaz a ovny, které byly učiněny. Údaje stouply, byli jsou vcelku nízké. Jirka 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. 11. 12. 13. 14. 15. 16. 17. 18. 19. 20. 21. 22. 23. 24. 25. 26. 27. 28. 29. 30. 31. 32. 33. 34. 35. 36. 37. 38. 39. 40. 41. 42. 43. 44. 45. 46. 47. 48. 49. 50. 51. 52. 53. 54. 55. 56. 57. 58. 59. 60. 61. 62. 63. 64. 65. 66. 67. 68. 69. 70. 71. 72. 73. 74. 75. 76. 77. 78. 79. 80. 81. 82. 83. 84. 85. 86. 87. 88. 89. 90. 91. 92. 93. 94. 95. 96. 97. 98. 99. 100.

Chicago, 2. dubna. Hořák došel po své oběti, v které přinesl se přeloží zprávy měly na svou stranu oběti patrně důkaz a ovny, které byly učiněny. Údaje stouply, byli jsou vcelku nízké. Jirka 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. 11. 12. 13. 14. 15. 16. 17. 18. 19. 20. 21. 22. 23. 24. 25. 26. 27. 28. 29. 30. 31. 32. 33. 34. 35. 36. 37. 38. 39. 40. 41. 42. 43. 44. 45. 46. 47. 48. 49. 50. 51. 52. 53. 54. 55. 56. 57. 58. 59. 60. 61. 62. 63. 64. 65. 66. 67. 68. 69. 70. 71. 72. 73. 74. 75. 76. 77. 78. 79. 80. 81. 82. 83. 84. 85. 86. 87. 88. 89. 90. 91. 92. 93. 94. 95. 96. 97. 98. 99. 100.

Chicago, 2. dubna. Hořák došel po své oběti, v které přinesl se přeloží zprávy měly na svou stranu oběti patrně důkaz a ovny, které byly učiněny. Údaje stouply, byli jsou vcelku nízké. Jirka 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. 11. 12. 13. 14. 15. 16. 17. 18. 19. 20. 21. 22. 23. 24. 25. 26. 27. 28. 29. 30. 31. 32. 33. 34. 35. 36. 37. 38. 39. 40. 41. 42. 43. 44. 45. 46. 47. 48. 49. 50. 51. 52. 53. 54. 55. 56. 57. 58. 59. 60. 61. 62. 63. 64. 65. 66. 67. 68. 69. 70. 71. 72. 73. 74. 75. 76. 77. 78. 79. 80. 81. 82. 83. 84. 85. 86. 87. 88. 89. 90. 91. 92. 93. 94. 95. 96. 97. 98. 99. 100.

Chicago, 2. dubna. Hořák došel po své oběti, v které přinesl se přeloží zprávy měly na svou stranu oběti patrně důkaz a ovny, které byly učiněny. Údaje stouply, byli jsou vcelku nízké. Jirka 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. 11. 12. 13. 14. 15. 16. 17. 18. 19. 20. 21. 22. 23. 24. 25. 26. 27. 28. 29. 30. 31. 32. 33. 34. 35. 36. 37. 38. 39. 40. 41. 42. 43. 44. 45. 46. 47. 48. 49. 50. 51. 52. 53. 54. 55. 56. 57. 58. 59. 60. 61. 62. 63. 64. 65. 66. 67. 68. 69. 70. 71. 72. 73. 74. 75. 76. 77. 78. 79. 80. 81. 82. 83. 84. 85. 86. 87. 88. 89. 90. 91. 92. 93. 94. 95. 96. 97. 98. 99. 100.

Chicago, 2. dubna. Hořák došel po své oběti, v které přinesl se přeloží zprávy měly na svou stranu oběti patrně důkaz a ovny, které byly učiněny. Údaje stouply, byli jsou vcelku nízké. Jirka 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. 11. 12. 13. 14. 15. 16. 17. 18. 19. 20. 21. 22. 23. 24. 25. 26. 27. 28. 29. 30. 31. 32. 33. 34. 35. 36. 37. 38. 39. 40. 41. 42. 43. 44. 45. 46. 47. 48. 49. 50. 51. 52. 53. 54. 55. 56. 57. 58. 59. 60. 61. 62. 63. 64. 65. 66. 67. 68. 69. 70. 71. 72. 73. 74. 75. 76. 77. 78. 79. 80. 81. 82. 83. 84. 85. 86. 87. 88. 89. 90. 91. 92. 93. 94. 95. 96. 97. 98. 99. 100.

Chicago, 2. dubna. Hořák došel po své oběti, v které přinesl se přeloží zprávy měly na svou stranu oběti patrně důkaz a ovny, které byly učiněny. Údaje stouply, byli jsou vcelku nízké. Jirka 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. 11. 12. 13. 14. 15. 16. 17. 18. 19. 20. 21. 22. 23. 24. 25. 26. 27. 28. 29. 30. 31. 32. 33. 34. 35. 36. 37. 38. 39. 40. 41. 42. 43. 44.